



Broj: 0105-38-
Sarajevo, 20. 09. 2013. godine

SREDSTVIMA JAVNOG INFORMIRANJA
N/p glavnog i odgovornog urednika

Konferencija za medije

Najava i predstavljanje programa održavanja Međunarodne konferencije povodom stotinu godina od početka Prvog svjetskog rata: „Mjesto Prvog svjetskog rata u evropskoj historiji“

Konferencija za medije na kojoj će biti najavljeno održavanje Međunarodne konferencije povodom stotinu godina od početka Prvog svjetskog rata: “Mjesto Prvog svjetskog rata u evropskoj historiji” bit će upriličena **u ponedjeljak 23. septembra 2013. godine** u Rektoratu Univerziteta u Sarajevu sa početkom **u 11,00 sati**.

Sarajevo će 2014. godine biti središtem Evrope obilježavajući mnogobrojnim događajima stotu godišnjicu Sarajevskog atentata i početak Prvog svjetskog rata.

Međunarodna konferencija povodom stotinu godina od početka Prvog svjetskog rata “Mjesto Prvog svjetskog rata u evropskoj historiji”, koja će biti održana od 19. do 21. juna 2014. godine, predstavljat će centralni naučni skup o početku Prvog svjetskog rata, a učešće u njenom radu potvrdilo je potvrdila već 120 naučnika iz 24 evropske zemlje, te Sjedinjenih Američkih Država i Kanade.

Ciljeve konferencije, program, učesnike i naslove referata će na konferenciji za medije predstaviti:

- Prof. dr. Husnija Kamberović, direktor Instituta za istoriju Univerziteta u Sarajevu
- Dr. Vera Katz, Institut za istoriju Univerziteta u Sarajevu
- Mr. sc. Amir Duranović, Odsjek za historiju, Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu

Namjera organizatora da konferencija u Sarajevu bude dinamičan forum akademske razmjene novih pristupa historiji Prvog svjetskog rata u kontekstu stogodišnjice njegovog početka. Organizatori Međunarodne konferencije su: Institut za istoriju Univerziteta u Sarajevu (Sarajevo), Institute for East and Southeast European Studies (Regensburg), Research Centre for the Humanities of the Hungarian Academy of Sciences (Budapest), Institute for Balkan Studies and Thracology at the Bulgarian Academy of Sciences (Sofia), Institute for National History (Skopje), Institute for Recent History (Ljubljana), Croatian Institute for History (Zagreb), Center for Southeast European Studies at the University of Graz (Graz).

Pozivamo vas da prisustvujete konferenciji za medije, te Vas ljubazno molimo da prisustvo potvrdite putem e-maila na adresu: javnost@unsa.ba ili putem telefona na broj: 033 565 118.

Služba za odnose s javnošću